

**DECLARAȚIE PRIVIND ACCESUL MINORILOR ÎN VÂRSTĂ DE 16 ANI ȘI/SAU
DE 17 ANI ÎN INCINTA FESTIVALULUI ELECTRIC CASTLE, EDIȚIA EC10 –
2024**

Vor putea fi găsite și modele de declarații în format fizic, la Accesul în incinta Festivalului.
Un părinte / tutore poate avea sub supravegherea lui până la 3 minori. Pentru fiecare minor în parte, va fi nevoie de o nouă declarație completată.

VA FI COMPLETAT DE CĂTRE PĂRINTE / TUTORELE LEGAL

Permit participarea minorului/minorei la Festivalul ELECTRIC CASTLE, care se desfășoară în loc. Bonțida, jud. Cluj (în continuare Festivalul). Îmi asum deplina răspundere pentru minor/minoră și îmi asum responsabilitatea pentru orice incident, accident și/sau vătămare pe care ar suferi-o minorul/minora din cauza lipsei mele de supraveghere, atât în cadrul festivalului, precum și în orice mijloc de transport destinat transportării acestuia/acesteia la Festival, în vederea participării. Îmi asum deplina răspundere pentru minor/minoră și îmi asum responsabilitatea pentru orice prejudiciu sau pagubă cauzată de către acesta/aceasta din culpa sa proprie, exclusivă sau concurentă, organizatorilor sau oricăror alte persoane fizice sau juridice participante în cadrul Festivalului.

Numele și Prenumele părintelui/tutorei legal:

Numărul de telefon al părintelui/al tutorei legal:

Numele adultului supraveghetor (dacă este cazul):

Numărul de telefon al adultului supraveghetor (dacă este cazul):

Numele și Prenumele minorului/minorei pentru care permit participarea la Festival:

Vârsta pe care o împlinește minorul/minora (până la data Festivalului):

CNP-ul minorului/minorei pentru care permit participarea la Festival:

Email pentru contact:

Am luat la cunoștință Regulamentul care reglementează condițiile specifice impuse de către Organizatorii Festivalului Electric Castle în anul 2024, în special cele cu privire la minori și mă angajez să asigur deplina respectare a acestora de către subsemnatul/subsemnata și de către minor/minoră.

Înțeleg faptul că participarea minorilor la festivaluri de muzică, chiar și sub supravegherea unui părinte sau a oricărei persoane care exercită autoritatea părintească poate prezenta riscuri pentru minor/minoră însă, cu toate acestea, declar și îmi asum în mod expres prin prezenta toate aspectele menționate în declarație.

Îmi exprim acordul cu privire la utilizarea și prelucrarea datelor mele personale de către Societatea Festival Tickets Management SRL cu sediul în str. Piezișe, nr. 19, Cluj-Napoca jud. Cluj, înmatriculată la Oficiul Registrului Comerțului sub nr. J12/3329/2015, Cod fiscal RO 3519061, în scopul executării obligațiilor contractuale. Am fost informat că datele furnizate vor fi tratate confidențial, în conformitate cu prevederile Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), transpusă prin Legea nr. 363 din 28 decembrie 2018 privind protecția persoanelor fizice referitor la prelucrarea datelor cu caracter personal de către autoritățile competente în scopul prevenirii, descoperirii, cercetării, urmăririi penale și combaterii infracțiunilor sau al executării pedepselor, măsurilor educative și de siguranță, precum și privind libera circulație a acestor date. De asemenea, prin furnizarea datelor cu caracter personal, declar că am citit, am înțeles și sunt de acord cu Politica de Confidențialitate.

Semnătură: _____

